



МИКОЛА БЕЛИЙ

ГОЛОВА ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ "ЄВРОПЕЙСЬКА СОЛІДАРНІСТЬ" ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

УЧАСТЬ В ІНІЦІАТИВАХ ДЕПУТАТСЬКОЇ ФРАКЦІЇ

Надав матеріальну допомогу для реалізації заходів щодо створення меморіалу зі стелами з кладовища протестантів-менонітів XIX-XX століть, яке знищили в радянські часи, знайденими в 2019 році запорізькими археологами та дослідниками.

Разом з партійцями "Європейської Солідарності" ініціювали та висадили 350 дубів на острові Хортиця.

До Дня десантно-штурмових військ ЗСУ разом з колегами по фракції ініціювали декомунізацію пам'ятника радянських часів та заклали алею туй.

Напередодні Дня Збройних Сил України з однопартійцями відвідали Карлівку, Мар'їнку, Красногорівку і Невельське, де передали військовим волонтерську допомогу.

КОНТАКТИ:

ЕЛ. ПОШТА: N.BELIY2015@GMAIL.COM

ТЕЛЕФОН: +38 (097) 954-30-33

ГРАФІК ПРИЙОМУ:

ЗЗОШ №104 (ВУЛ. СЕРГІЯ СИНЕНКА, 65В)

4-Й ЧЕТВЕР МІСЯЦЯ З 16.00 ДО 18.00

ОФІЦІЙНА СТОРІНКА В ФЕСБУК:

HTTPS://WWW.FACEBOOK.COM/MYKOLA.BELIY

ЗВІТ ПРО ДІЯЛЬНІСТЬ ДЕПУТАТА ЗАПОРІЗЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЗА 2021 РІК

РОБОТА НА ОКРУЗИ

Протягом року проводив депутатські прийоми громадян (з урахуванням карантинних обмежень), а також 4 виїзні зустрічі за місцем проживання мешканців Дніпровського району.

Розглянув 85 звернень громадян, переважну більшість вирішено позитивно.

Провів об'їзд внутрішньоквартальних доріг Дніпровського району з метою встановлення більш проблемних ділянок. В результаті цього за моєю пропозицією в поточному році було відремонтовано 2481 кв.м. асфальтового покриття внутрішньоквартальних проїздів.

Надав допомогу 8 ОСББ у сумі 551 тис.грн. та ЖБК у сумі 145,3 тис.грн. Кошти направлено на заходи з термомодернізації будинків, ремонт під'їздів та упорядкування прибудинкових територій.

Спрямував 83,7 тис.грн. депутатського фонду на допомогу 42 громадянам на лікування.

З закладам освіти та 3 дошкільним навчальним закладам надав матеріальну допомогу на загальну суму 220 тис.грн. на встановлення дверей та вікон, придбання меблів, електронагрівальних приладів тощо.

ДЕПУТАТСЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ

Постійно брав участь у сесіях ЗМР та засіданнях постійної комісії з питань соціального та економічного розвитку, бюджету і фінансів, до складу якої входжу.

Подав 72 депутатських звернення для вирішення питань, ініційованих громадянами Дніпровського району.

Від депутатської фракції "Європейська Солідарність" підготовлено та подано 2 проекти рішень: з них 1 прийнято, 1 доопрацьовується.

ДЕПУТАТСЬКА ІНІЦІАТИВА

Створення для мешканців м. Запоріжжя зон відпочинку: ініціював масштабну реконструкцію скверу Гутника-Залужного в Дніпровському районі. Наразі завершено перший етап реконструкції.